

Achiziție de lucrări inclusiv dotări cu utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj și montajul acestora, executate pe baza documentației tehnice pusă la dispoziție de Autoritatea Contractantă prin intermediul Caietului de Sarcini pentru obiectivul de investiții "Renovarea energetică a clădirii cu destinația de sediu Poliția Orașului Comănești "

I.D.: 97730901

Data
publicarii 24.05.24

Coduri CPV

45453000-7

Descriere: Inspectoratul de Poliție al Județului Bacău va utiliza pentru atribuirea contractului procedura simplificată prin intermediul SEAP, având ca obiect "Achiziția de lucrări pentru obiectivul de investiții "Renovarea energetică a clădirii cu destinația de sediu Poliția Orașului Comănești" ce urmează a fi finanțat în cadrul apelurilor de proiecte P.N.R.R.2022/C5/2/B2.2.b/1. Prin implementarea contractului se asigură renovarea energetică a clădirii existente ce va avea o influență global pozitivă asupra obiectivelor de mediu, fiind în conformitate totală cu DNSH, pentru obiectivul de atenuare a schimbărilor climatice, conducând la reducerea semnificativă a emisiilor de gaze cu efect de seră (GES) și la creșterea eficienței energetice, cu respectarea criteriilor de eficiență energetică, din anexa la Regulamentul privind Mecanismul de Redresare și Reziliență, cu un coeficient al schimbărilor climatice de 100%. Executarea lucrărilor nu va conduce la creșterea efectului negativ al climatului actual și viitor asupra măsurii în sine, persoanelor, naturii sau asupra clădirilor. Activitățile în cadrul Contractului se vor desfășura etapizat, după cum urmează: ETAPA I - Etapa de execuție a lucrărilor Această etapă va cuprinde în principal următoarele activități: • Executarea tuturor lucrărilor de construcții și instalații conform documentațiilor aferente proiectului tehnic de execuție, testarea, finalizarea lucrărilor, recepționarea, remedierea oricăror defecte oricăror neconcordanțe și defecte rezultate în urma executării contractului, în termenul contractat. • Racordarea la utilități - realizarea branșamentelor/racorduri în funcție de consumurile rezultate în urma proiectării; • Furnizarea și montarea/punerea în funcțiune de dotări, utilaje și echipamente; • Pregătirea personalului beneficiarului investiției în vederea utilizării echipamentelor furnizate în cadrul contractului. ETAPA II - Etapa de finalizare a obiectivului de investiții și recepția la terminarea lucrărilor Această etapă va cuprinde în principal următoarele activități: • Autorizări ISCIR, puneri în funcțiune, calibrări, verificări metrologice ale utilajelor aferente investiției care impun avizare, autorizări, etc; • Efectuarea probelor, testelor, încercărilor, punerea în funcțiune a instalațiilor, recepțiilor lucrărilor executate pentru branșarea și racordarea la utilitățile necesare funcționării construcției, conform avizelor obținute și a documentațiilor elaborate; • Participarea în mod obligatoriu a executantului lucrărilor, la recepția la terminarea lucrărilor, conform prevederilor H.G. nr. 273/1994; • Ofertantul are obligația de a lua toate măsurile necesare executării tuturor lucrărilor de construcții și instalații, testării/efectuării probelor și recepționării acestora, în conformitate cu prevederile legale naționale și prescripțiile tehnice în vigoare, cu respectarea termenului contractat. Teste care vor fi efectuate în cadrul procedurii de recepție Testele, conținutul, durata și indicatorii de testare vor respecta cerințele caietelor de sarcini întocmite de proiectanți în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Recepția la terminarea lucrărilor În conformitate cu prevederile H.G. nr. 273/1994 recepția la terminarea lucrărilor constituie o componentă a sistemului calității și reprezintă un proces complex prin care se certifică, în condițiile legii, finalizarea lucrărilor de intervenții la obiectivul de investiții. Conform prevederilor legale invocate, există două tipuri de recepții, respectiv: 1. recepția la terminarea lucrărilor; 2. recepția finală, la expirarea perioadei de garanție. Pentru asigurarea prevederilor legale privind organizarea și desfășurarea recepției la terminarea lucrărilor, Executantul va solicita realizarea recepției doar cu respectarea condițiilor legale. ETAPA III - Etapa de garanție a lucrărilor Această etapă va cuprinde în principal următoarele activități: Dacă situația impune, proiectantul va prezenta la solicitarea Autorității contractante soluții/puncte de vedere, iar Executantul va remedia eventualele lucrări deteriorate ce pot apărea în perioada de garanție a lucrărilor de construcții, instalații, echipamente, sisteme etc. Recepția finală a lucrărilor; Participarea în mod obligatoriu a executantului la recepția finală în calitate de invitat la recepția finală, conform prevederilor art. 25, alin. (2) din HG 273/1994 modificată prin HG 343/18.05.2017.
